

2024年10月25日

各位

会 社 名 株 式 会 社 N o . 1 代表 者 名 代表 取 締 役 辰 巳 崇 之 (コード番号: 3562 東証スタンダード) 本社所在地 東京都千代田区内幸町一丁目5番2号 問合せ先 取締役経営管理本部長平瀬和宏 電話番号 03-6735-9979

### 株主優待制度導入に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、以下のとおり、株主優待制度の導入を決議いたしましたので、お知らせいたします。

## 1. 株主優待制度導入の目的

当社は、2024年9月27日に設立35周年を迎えることができました。これもひとえに、株主の皆様、お客様をはじめ、多くの関係者の皆様からのご支援の賜物と心より感謝申し上げます。

株主の皆様の日頃のご支援に感謝するとともに、より当社グループの事業内容へのご理解を一層深めていただくこと、当社株式への投資の魅力を高めより多くの皆様に当社株式を中長期的に保有していただくことを目的に株主優待制度を新設することといたしました。

### 2. 株主優待制度

### ① 対象株主様

基準日(2月末日及び8月末日)現在の当社株主名簿に記載または記録された、当社株式を300株(3単元)以上保有されている株主様を対象といたします。

# ② 株主優待の内容

対象株主様に対して、基準日毎に各 15,000 円分の QUO カード (年間合計 30,000 円分の QUO カード) を進呈いたします。

### 【内訳】

基 準 日	対象株主様	株主優待の内容
2月末日	300 株以上保有の株主様	QUO カード 15, 000 円分
8月末日	300 株以上保有の株主様	QUO カード 15, 000 円分

## ③ 進呈時期

基準日から3ヶ月以内を目処に発送いたします。

## ④ 株主優待制度の開始時期

2025 年2月末日現在の当社株主名簿に記載または記録された当社株式を保有されている株主様を対象として開始いたします。

以上